
AULA PRÁTICA 2

i) Pacote ���� Pacote ����

i) Porquê apenas a especificação?

ii) Programa Principal ���� principal_tarefas_0

i) Quantas entidades activas?

ii) Qual o resultado esperado?

iii) Corra várias vezes o programa e veja os outputs

iv) Responde à acção de controlo que se pretendia implementar (última aula)?

iii) Altere o programa, utilizando apenas variáveis lógicas, de forma a que a acção de 
controlo seja: 

Ler_nível ���� Encher_tanque ���� Ler_temperatura ����Votar ���� Aquecer e Agitar ���� Esvaziar 


